7. Контроль обученности учащихся в 5 классе
Чтобы оценить уровень подготовки учащихся по изучаемой теме, выявить у них пробелы знаний, организовать индивидуальную коррекционную работу, рабочая программа содержит пакет контрольно-измерительных материалов (тексты контрольных работ по темам, тематические тесты)- контрольных работ – 15 , тематических тестов – 7.

Контрольная работа № 0 «Вводная работа».

Вариант I
1. Найди произведение чисел 18 и 3.
Ответы:  а) 6;      б) 36;       в) 54;       г) 15.
2. Найди восьмую часть от 3200.
Ответы:  а) 300;  б) 400;  в) 40; г) 1600.
3. Вычисли: 2 м - 40 см.
Ответы:  а) 240 см;       б) 42 см;         в) 1960 см;       г) 160 см.
4. Сколько минут в 3 часах?
Ответы:  а) 300 мин;    б) 30 мин;       в) 45 мин;        г) 180 мин.
5. Вычисли: 1908 : 18.
Ответы:  а) 17;   б) 16;  в) 106;    г) не знаю.
6. Какое действие выполняется последним при нахождении значения выражения
2700 + 3000 • 600 – 8400 : 6?
Ответы:  а) сложение;      б) вычитание;    в) умножение;   г) деление.
7. Реши уравнение х — 20 = 100.
Ответы:    а) 120;  б) 80;   в) 5;   г) 2000.
8. Найди площадь прямоугольника со сторона​ми 8 см и 6 см.
Ответы:    а) 14 см2;    б) 28 см2;    в) 48 см2;   г) не знаю.
9. Найди периметр прямоугольника со сторо​нами 8 см и 6 см.
Ответы:    а) 14 см;      б) 28 см;     в) 48 см;    г) не знаю.
Задача. Велосипедист ехал из поселка в го​род 4 ч со скоростью 12 км/ч. На обратном пути он ехал со скоростью 16 км/ч.
10. На каком расстоянии находится поселок от города?
Ответы:    а) 16 км;     б) 8 км;       в) 48 км;       г) 3 км.
11. Сколько   километров   составил   обратный путь велосипедиста?
Ответы:    а) 28 км;     б) 48 км;     в) 16 км;            г) 20 км.
12. Сколько времени велосипедист затратил на обратный путь?
Ответы:    а) 1ч;           б) 4ч;          в) 3 ч;          г) 7 ч.

Вариант II
1. Найди частное чисел 39 и 3.
Ответы:  а) 13;          б) 42;           в) 36;          г) 117.
2. Найди пятую часть от 2400.
Ответы:  а) 120;       б) 4800           в) 480;           г) 2405.                   

3. Вычисли: 2 кг - 20 г. 
Ответы:  а) 220 г;      б) 1980 г;             в) 100 г;       г) 180 г.
4. Сколько месяцев в 5 годах?
Ответы:  а) 35;     б) 50;         в) 300;    г) 60.
5. Вычисли: 208 • 9.
Ответы:  а) 1872;    б) 252;   в) 1864;   г) не знаю.
6. Какое действие выполняется последним при нахождении значения выражения
1800 - 100000 : 200 + 6728 • 6?
Ответы:  а) сложение;      б) вычитание;         в) умножение;    г) деление.
7. Реши уравнение х + 80 = 400.
Ответы:    а) 480;  б) 320;   в) 5;    г) 32 000.
8. Найди периметр прямоугольника со сторо​нами 4 м и 9 м.
Ответы:    а) 13 м;       б) 36 м;        в) 26 м;       г) не знаю.
9. Найди площадь прямоугольника со сторона ми 4 м и 9 м.
Ответы:    а) 13 м2;      б) 36 м ;      в) 26 м2;   г) не знаю.
Задача. Туристы в первый день ехали на ве​лосипедах 6 ч со скоростью 12 км/ч. Во вто​рой день они проехали с одинаковой скоро​стью такой же путь за 4 ч.
10. Сколько километров проехали туристы  в первый день?
Ответы:    а) 2 км;        б) 18 км;      в) 72 км;     г) 6 км.
11. Сколько километров проехали туристы во второй день?
Ответы:    а) 72 км;     б) 18 км    в) 12 км;     г) 10 км.
12. С какой скоростью ехали туристы во второй день?
Ответы:    а) 3 км/ч;    б) 22 км/ч; в) 18 км/ч; г) 24 км/ч.
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Bapuanrt 1

. CpaBHuTe uncAa ¥ 3aNIUIINTE OTBET C IOMOIIIBIO 3HaKa < WM >:
a) 2657 209 u 2654 879;  6) 96 785 u 354 211.

. Haueprure npsimyio MN u nyy CD Tak, 4TOOBI IpsiMast U JIy4
He IepeceKasuch.

. 3anuiuTte UPpPaMu YUCIIO: MPUCMA NAMHAOUAMD MULLIUOHO8
80CEMb MbLCAY UWLECTLCOM.

. a) 3anummTe KoopauHaTtel Touek A, F, K, O, oTMe4YeHHBIX Ha
KOOPJAUHATHOM JIyYe:

L I Il L }
¥ 3 T T L} Ll

oO1 K F A X

6) Haueptute KOOpAMHATHBIA JIy4, €IUHUYHBIA OTPE30K KO-
TOPOI'O PaBeH [JINHE OAHOM KJIeTKHU TeTpaau. OTMeThTe Ha 3TOM

ayae touku B(8), D(11), P(1), R(16).

. 3alMiINTe YeThIpeX3HAUYHOE YHUCJIO, KoTopoe 6Gosbiie 9987 u
OKaHuMBaeTcs 1udpoi 6.

Bapuaunt 2

. CpaBHI/ITe yMcJia U 3allUIINTE OTBET C IIOMOIIBIO 3HaKa < WU >:

a) 3859 407 nu 3859601, 6)216312 u 85 796.

. Haueprure nyu RP u orpe3ok BE Tak, 4ToOBI JIy4 He IepeceKan
OTpPEe30K.

. BamumuTe udpaMyu 4UCIIO: wecmvcom 08aouamo mpu MU-
JIUOHA WeCmboecsim mulcsiu 08eCmu. -~

. a) 3anmmure koopauHatel Todek C, M, O, §, OTMeYEeHHBIX Ha
KOOPAMHATHOM JIyYe:

o1 § ¢ M X

6) Hauepture KOOpDAMHATHBIN JIy4, €AMHUYHBIA OTPE3OK KO-
TOPOTO paBeH J/IjHe OIHOM KieTKu TeTpaau. OTMeThTE Ha 3TOM

nyde Touku A(6), B(12), D(1), F(17).

. 3anummnTe MSTU3HAYHOEe 4Yucjo, kKotopoe Menbile 10016 u
oKaH4YMBaeTcs 1udpoit 7.




[image: image2.jpg]KonrpoabHast padora No 2

Bapuaunt 1

. BeimosinuTe neiictsue:
a) 249 638 + 83 554; 6) 665 247 — 8296.

. a) Kakoe uuciio Ha 28 763 6osbmie yncaa 93387
6) Ha ckosbko uncsio 59 345 6osibiie yncaa 53 568?
B) Ha ckosibko umncio 59 345 Menbire yuciaa 69 9657

. B ogHoM gmuke 62 kr a6s0k, yTo Ha 18 Kr GoJibllle, Y4eM BO
BTOpOM. CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB $I0JI0K BO BTOPOM SAIMKE?

. B tpeyrospuuke MFK ctopoHa FK paBHa 62 cM, ctopona KM
Ha 1 1M Goubiie ctoponsl FK, a croposa MF — Ha 16 cM MeHblize
ctoponbl FK. Haiinute nepumerp TpeyrojibHuka MFK u BbI-
pasuTe ero B AellMMeTpax.

. Boosaw anneu (mo mpsimoit) Beicaauiu 15 kycroB. PaccTosiHue
MeXay JI0OBIMM IBYMSI COCEIHUMH KyCcTaMu oauHakoBoe. Haii-
IIUTE 3TO PACCTOSIHUE, €CJIN MeXAYy KpalHuMu Kyctamu 210 am.

Bapuant 2

. BeimosiHuTE IEeHUCTBUE:;
a) 692 545 + 39 647, 6) 776 348 — 9397.

. a) Kakoe uucio na 37 874 6osbiie yucaa 81377
6) Ha cxosbpko yucio 38 954 6oibire yncia 22 3597
B) Ha ckosbko uncio 38 954 Mensblire uncia 48 2347

. B cuneii kopobke 56 urpyuiek, 4To Ha 16 UrpylIeK MeHbIIE,
yeM B KpacHO# KopoOKe. CKOJIBKO UTPYIIEK B KPaCHOM KOpOOKe?

. B tpeyronbuuke BNP ctopoHa NP paBhHa 73 cM, ctopona BP
Ha 1 1M MeHblIie ctopoHbl NP, a cropoHa BN — Ha 11 cM 6oJibiie

ctoponsl NP. Halinute nepuMeTp Tpeyrojibiuka BNP u Bbipa-
3UTE €ro B JelIMMeTpax.

. Booap miocce (mo nmpsimoit) Beicaauau 20 nepeBbeB. Paccrosi-
HUEe MEXAY JIOObIMHU IBYMSI COCEIHUMHU JE€PEBbIMU OIMHAKOBOE.
Haiigure 3TO paccTosiHue, ecau MeXIy KpallHUMHU JepeBbsIMU

380 m.
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Bapuanrt 1

. Pemmre ypaBuenue:

a) 21 +x = 56; 6) y — 89 = 90.

. Haiinqure 3HaueHue BhIpaXKeHUsT:
a)a+m, ectua = 20, m = 70;
6) 260 + b — 160, ecu b = 93.

. Borunciue, BbiGupast yaoGHbII OPSIOK AeHCTBHIL:
a) 6485 + 1977 + 1515; 6) 863 — (163 + 387).

4. Pemute ¢ moMouibio ypaBHeHuUs! 3amady. B asmo6yce 6vino 78

naccaxcupos. ITocne mozo kax Ha 0OCMAHO8Ke U3 HE20 HECKONLKO
uenosex evlunu, 8 asmobyce ocmanocy 59 naccaxcupos. Cxonvko
uenosex viuu U3 agmobyca na ocmanosxe?

. Ha orpeske MN = 19 cM ormermiu Touky K Takyio, 4TO
MK = 15 cMm, u Touky F Takylo, yto FN = 13 cm. Haiiaure
nnuHy orpeska KF.

Bapuanr 2
. Pemnre ypaBHeHue:
a) x + 32 = 68; 6)76 —y = 24.
. Haiinurte 3HayeHue BhIpakeHuUsI:
a)c—n, eciuc = 80, n = 30;
6) 340 + k — 240, eciu k = 87.

. Borunciure, BbiGupast yAoOHBIH MOPAIOK AEHCTBUIA:
a) 7231 + 1437 + 563; 6) (964 + 479) — 264.

. Pemmre ¢ nomomsio ypaBHeHus: 3anavy. B canahopuu 6vL10 97
omovixatowux. Ilocre mozo Kax HecKoIbko uenogex yexanu Ha
IKCKYpCuto, 8 canamopuu ocmanocy 78 omovixarougux. CKonvko
OMOBLIXAIOUUX YEXANU HA IKCKYPCUIO?

. Ha orpeske DE = 25 cM ormetwnu TouKy L Takylo, uTo
DL =19 cM, u Touky P Takywo, yto PE = 17 cm. Haitpure
JUTUHY oTpe3ka LP.
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Bapuant 1
. Haiinure 3HayeHne BbIpaKeHUs:

a) 58-196; r) 17835:145;
6) 4600-1760; 1) 36490:178.
B) 405-208;
. Pemure ypaBnenue:
a)x-14 = 112; B) m:15 = 90.
6) 133:y = 19;
. Boiuncsnre, BoiGupast y106HbII OPSIIOK AeHCTBHIL
a) 25-197-4; B) 50-23-40.
6) 8-567-125;

. Pemnre ¢ nomoubio ypaBHenusi 3anady. Koust 3adyman uucno,
YyMHOdNCUL €20 Ha 3 u om npoussedenus ommusa 7. B pesynvmame
on nonyuun 50. Kakoe uucno 3adyman Kons?

. Yrajaiite kopenb ypaBHeHUs: X +x — 20 = x + 5 U BBIIOJHHUTE
MPOBEPKY.

Bapuant 2

. Haiinre 3Havenne BbIpaskeHNUsI:
a) 67-189; r) 15255:135;
6) 5300 1680; 1) 38130:186.
B) 306-805;

. Pemnre ypaBHenue:
a)x-13 = 182; B) n:14 = 98.
6) 187:y = 17;

. Boruncnre, Boibupast y100HbIi MOPSIOK AeiicTBHil:
a) 4-289-25; B) 50-97-20.
6) 8-971-125;

. Pemnte ¢ nomoibio ypasHenusi 3agady. Ceema 3adymana wuc-
710, ymHoxcuna ezo na 4 u k npoussedenuro npubasuna 8. B pe-
syavmame ona noayuura 60. Kakoe uucio 3adymara Ceema?

. Yrajaiite KopeHb ypaBHeHUs ¥ +y — 25 = y + 10 u BbInOIHU-
Te TPOBEPKY.
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Kourpoabnas pagora Ne 5

Bapuanrt 1
. Haiizamre sinadenne Bhpakenus:
a) 684-397 - 584-397, 1) 2°+ 3"
0) 39-58 - 9720:27 + 33;

2. Pemmre ypasuenue:
a) 7y - 39 = 717, 6) x+ 3x = 76.
3. Ynpocrire Buipakenne:
a) 24a + 16 + 13a; 6)25-m-16.
4. B kmire nanevaranbi 1se ckaski. Tleppast 3anuMaer s yerbipe

pasa Goiblie CTPaHHMIL, Yem BTopas, a obe oHi 3anumaior 30
crpauuil. CKOJIbKO CTPaHHIL 3aHHMACT Kakas cKaska?

. Mmeer i kbpun ypaBHenue x2 = x:x?

Bapuaur 2
. Haiizanre 3navenne Bbipakenns:
a) 798349 — 798-249; B) 5 + 3%,
0) 57-38 — 8640:24 + 66,

2. Peunrre ypabhenue:
a) 8x+ 14 = 870; 6) 5y —y = 68.
3. Yupocrire Bbipakenne:
a) 37k + 13 + 22k; 6)50-n-12.
4. B qmyx kopsunax 98 s6iok. B nepwoii sba0k B mects pas

Metble, yem Bo BTopoii. CKOJIbKO 010K B Kak10ii Kopauiie?

. Mmeet am xopun ypastenne y* = y-y?
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Bapuanr 1
1. Boracanre:
g8 oalse s - =
(574 13°):21; 6) 180-94 — 47 700:45 + 4946.
2. /Lntia npsMOVIO/IBHOTO yHacTKa 3emimt 125 M, a wmpina 96 m.
Haiturre 10101masn nost it BLIPa3uTe ee B apax.
3. Hailante o6beM NpsiMoyIoIbHOTO Hapaslicielesa, namepe-
HIHA KOTOPOTo paBHbI 4 M, 3 M 1 5 M.
4. Hcnoansys GopMyIy nyTH s = o1, Haiianre:
) 11YTh, NPOILIEHHBIT aBTOMANNIHON 32 3 ', CCJH €C CKOPOCTh
80 Kkm/u;
6) BpeMst ABHEKCHHs KaTepa, nponieero 90 KM o CKopocTbio
15 km/u.

5. Haiiurme niomas nosepxuocti it oobem kyda, pedpo koto-
poro pasno 6 aM. Bo CKOJBKO Pa3 yMEHBHIMTCH L1011 10-
BCPXHOCTH 11 BO CKOABKO pa3 — obbem KyGa, ecan ero pedpo
VMEIBLUINTh BiBOC?

Bapuwant 2
1. Buiuncanre:
a) (67 + 12°):15; 6) 86170 — 5793 + 72 800:35.
2. [Inpuna npamoyrodpioro noas 375 s, a amma 1600 M. Haii-
JMTC 1L101L@h O H BBIPABITE €€ B I'eKTapax.

3. Haiinre o0beM HpsSMOYIOAIbHOTO HapaiieIcHie/1a, amepe-
His KOTOPOTO paBibl 2 M, 6 1M 1 5 oM.

-

Henoapayst popmy.ay nvries = ¢f. naitare:

a) NYTD, HPOILICHIILIT MOTOPIOI JIOKOI 3a 2 4, ec/in ee CKo-
pocTh 18 KM/ 4:

) CKOPOCTL JABHAKCHHS aBTOMOOH.S, 3a 3 4 nipome;utero 150 k.

5. PeGpo kyba pasrio 5 com. Haiurre omain noBepxnocr u
obbeM atoro kvoa. Bo ¢koJAbKO pas yBeIMUHTCA ILI0IAL 10+
BCPXHOCTIE 1 BO CKOABKO pas — obbem KyOa, ccam ero pedpo
VBEJIUHTD BABOC?
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BapuanTt 1
1. ITpumuTe 32 €AUHMYHBIA OTPE3OK MJIMHY 8 KJIETOK TeTpamu u

OTMEThTE Ha KOOPAWHATHOM JIy4Y€ TOYKH A(%), M (%) K| (%)

o(3) 7(%)

/ 2. Cpasuwure yucoa:

5 7. 7

a)lanﬁ, B) lu—;

i 8. 8 us

6) {5 u 15 ) "y
3. Croxure % uucna 30 u % uucna 14.

4. Kakylo 4acTb COCTaBJISIIOT:
a) 9 cM? OT KBaZPaTHOrO AELUMETPA;
6) 17 am3 oT Ky6Hryeckoro MeTpa;
B) 13 kr ot 2 u?

5. lllupuna NpsiIMOYroIbHUKA 48 CM, YTO COCTaBASIET ero me-

3

16

puMeTpa. HaliauTe 1IMHy 3TOro npsiMoyroJbHUKA.
Bapuaurt 2

1. TIpuMuTe 3a €AWHUYHBIN OTPE30K AJMMHY 12 KI€TOK TeTpaiau M

OTMCTbTE Ha KOOPAHHATHOM JIy4de TOYKH B(%) C(%) E(%)

3 17
(3 &3
2. CpaBHuTE YHCIA:
6 3. D
S Tty B 1ng

11 12A

6) 7 u5

3. Cuoxmure é uucna 18 u % uncia 40.

4. Kakylo 4acTh COCTABISIOT:
a) 7 aM2 OT KBaAPaTHOTO METPa;
6) 19 cM3 oT Kybuueckoro aeuuMeTpa;
B) 9 1mor4T?

5 o
5. JliMHa 1PSIMOYTOJIbHUKA COCTABJSIET —— €ro mepumerpa. Haiiau-

16
T€ INUPHUHY 3TOrO IIPAMOYTOJIPHMKA, €CJIM €ro AJIMHA paBHa 80 cm.
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Bapuanr 1
. Boimosnure neiictus:

10 4 3 3

1 + B) 6—2 3’
5 . 5 _u

6) 4§+3§, 1‘)513 3

. Typuer et ¢ HOCTOSIHHOI CKOPOCTBIO 1 3a 3 4 npomen 14 km.

C KaKoii CKOPOCTBIO OH IeJ?

u 5
. B rapaxe 45 aBromoGmreit. 13 mux G — JerKosbie. CKOJIbKO
JIETKOBBIX aBTOMOOILIEIT B rapaxe?
. Pemmre ypasnenue:
6 2

a) 5= —x = 3%5;

)53 2
. Kakoe umciio Hago pasaesnnts Ha 8, 4T0ObI YaCTHOE PABHAJIOCH

7
8]
58A

8o ol
6)y+4ﬁ_ 1011.

Bapuant 2

. Boinosnure aeiictBusi:

N12_ 5 4. _33.
V@ BT E e

¥ sl 5,0
6) 5L+ 1 r) 62— 4.

. ABTOMOOWJIb, ABHIasiCb € I[OCTOSHHOII CKOPOCTBIO, IIpOLIes
14 kM 3a 9 mun. KakoBa ckopocTh aBTOMOONIISI?

D
. B kuacce 40 yuennkos. V3 Hux 3 BaHMMAIOTCS B CIIOPTHBHBIX

cexisix. CKOJIBKO yYeHHKOB KJTacca 3aHUMAIOTCs CIIOPTOM?
. Pemmre ypaBueHue‘

a)xr+22 =441 6)6——y_3§.
. Kakoe uncio Ha/Jl0 pa3/ieJIMTh Ha 6, "[T06b1 JaCTHOE PaBHAJIOCH
5
i
83
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BapuanTt 1

. a) CpaBHuTe yHCIa: 7,195u 12,1; 8,276 u 8,3;
0,76 u 0,7598.
6) Boipasure B kumomerpax: 2 kM 156 M; 8 kM 70 M;
585 M; 3 M.
. BoimonnuTe neiicTBust:
a) 12,3 + 5,26; B) 79,1 — 6,08;
6) 0,48 + 0,057; r)5—-1,63.

. Okpyraure:
a) 3,18; 30,625; 257,51 u 0,28 no exunuL;
6) 0,531; 12,467; 8,5452 u 0,009 1o cOTHIX.

. CoberBerHast ckopocTb Jofku 3,4 kM/4. CKOPOCTb JIOIKU MPOTUB
teyeHus peku 0,8 km/4. Haiiiure cKOpoCTb JIOAKHU 110 TEYEHHIO.

. 3anuiuuTe YeThIpe 3HAYEHUsI 7, TIPU KOTOPHIX BEPHO HepaBeH-
crBo 0,71 < m < 0,74.

BapuaHnrt 2

. a) CpaBHUTe yuCIa: 8,2 1 6,984; 7,6 u 7,596;
0,6387 u 0,64.
6) Bbipasute B TOHHaX: 51235kr; 1190k
624 kr; 8 k.
. Beinosnuure neiictBus:
a) 15,4 + 3,18; B) 86,3 — 5,07;
6) 0,068 + 0,39; r) 7 -—2,78.

. Oxkpyraute:

a) 8,72; 40,198; 164,53 u 0,61 mo exuuu;

6) 0,834; 19,471; 6,352 u 0,08 10 mecATHIX.

.. CoberBenHast ckopocTb Karepa 32,8 kM/4. CKopocTh KaTepa 110

Teuyenuto peku 34,2 xm/4. Haiinure ckopocTb KaTepa HPOTUB
TeYeHHs.

. 3anMiuuTe 4eTbipe 3HAYEHUS 7, TIPH KOTOPHIX BEPHO HEPaBEH-
ctBO 0,65 < n < 0,68.
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Bapuaut 1

. Boruucsmre:
a) 4,35-18; r) 53,3:26;
6) 6,25-108; n) 6:24;
B) 126,385-10; e) 126,385:100.

2. Peuure ypaBuenune 7y + 2,6 = 27,8.

3. Haiiaure 3Hauenue Boipaxkenns 90 — 16,2:9 + 0,08.

4.

Ha aBromoOuib norpysuin 6 konreitHeposiio 0,28 T kax/ablii
1 8 oAMHAKOBBIX AMKOB . KakoBa Macca 0HOTO SAIMKa, eCIu
Macca Bcero rpysa 2,4 t?

Kax u3menutcs npousBezieHue ByX AeCSITHYHBIX APobeid, eciu
B OJJHOM MHOXHTeJe IePeHeCTH 3aISITYI0 BIPABO 4Yepe3 JIBe
1P, @ B APYTOM — BJIEBO Yepe3 4yeTbipe udpbi?

Bapuanr 2

. Boiuucsure:
a) 3,85-24; r) 35,7:34;
0) 4,75-116; ) 7:28;
B) 234,166-100; e) 234,166:10.

2. Pemwure ypaBuenue 6x + 3,8 = 20,6.

3. Haiinnre 3nauenune Boipaxkenus 40 — 23,2:8 + 0,07.

W3 7,7 M TKaHM clImiM 7 MJIaTheB UL KYKOJI U 9 OJIMHAKOBBIX
nosoteHenl. CKOJBKO TKaHHU MOILTO HA OJHO MOJOTEHIE, eCIH
Ha Kask/0e matbe notpebosaiocsh 0,65 M TkaHu?

Kak u3MeHHTCS IPOU3Be/ieHIe ABYX JeCSTUYHBIX Apobeii, ecin
B OJIHOM MHOKHTeJe MepPeHeCTH 3alsTyl0 BJEBO Yepe3 4YeThipe
uupsl, a B APYroM — BIIPABO Yepe3 JBe udpbi? .
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Bapuanr 1
. Bemonnure geiicTBus:

a) 0,872-6,3; r) 30,42:7,8;
6) 1,6-7,625; 1) 0,702:0,065;
B) 0,045-0,1; e) 0,026:0,01.

. Haitzure cpentee apudmeriyeckoe uncen 32,4; 41; 27,95; 46,9;
55,75.

. Haitnute 3nauenue Boipakenns 296,2 — 2,7-6,6 + 6:0,15.

. Tloesn 3 u mwexn co ckopoctbio 63,2 KM/4 M 4 4 CO CKOPOCTbIO
76,5 kM/4. HaiiiuTe cpeHior0 CKOPOCTb M0e3/ia Ha BCEM Iy TH.

. Cymma Tpex uucen 10,23, a cpennee apudMeTnyeckoe wecTH
apyrux uncen 2,9. Haitgure cpeanee apudmernyeckoe Bcex
9TUX IEBATH YUCEL.

Bapuaur 2

. Bemonnute aeiicTBus:

a) 0,964 -7,4; r) 25,23:8,7;
6) 2,4-7,375; 1) 0,0918:0,0085;
B) 0,72-0,01; e) 0,39:0,1.

2. Haitnute cpennee apudmernyeckoe uncexn 63; 40,63; 70,4; 67,97.

. Haitzute 3nauenue soipaxenns 398,6 — 3,8-7,7 + 3:0,06.

. JlerkoBoit aBTOMOGMIb 11T 2 4 €O CKOPOCTBIO 55,4 KM/4 U ele
4 4 co ckopoctbio 63,5 kM/4. Haiinure cpenHioro cKopocTh
aBTOMOOWISE Ha BCeM Ty TH.

. Cpeatee apudmernyeckoe nstu uucen 4,7, a cymma Apyrux
Tpex uncen 25,14. Haiiqute cpennee apudmeruyeckoe Bcex
ITUX BOCHMH YHCEL.
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Kontponbnas padora Ne 12

Bapuanrt 1

. Tlnomams nons 260 ra. Topoxowm 3acesiro 35% nons. Kakyio

ILI0M@/1b 3AHNMAIOT TI0CEBb T0pOXa?
Haitgurre srasenite spaxeria 201 — (176,4:168+9,68)-25.

B GuGmtorexe 12% peex xunr — c10api. CKOTHKO KHAT B
GuGaiorexe, ecam caosapeit B eii 9007

Peunrre ypasrerie 12 +83x + 1,57 = 95,3,

Or woTka npooza oTpesamn cavara 30%, a sates eme 60%
ocratka. Tlociie 310r0 B MOTKE ocTazioch 42 M 1poBofa. CKob-
KO METPOB POBO/A GHLIO B MOTKe NIEPBOHAYATSHO?

: Bapuant 2

. B keseanoii pyze conepirtcs 45% xeiiesa, CKOTBKO ToHN e

Jiesa contepxkutest B 380 T pyani?

Haiiure anaverite Bhipaxenns (299,3: 14,6 — 9,62)-35 +72.2.
3a nen senaxann 18% nona. Kakosa nuiomans BCero noss,
econ enaxam 1170 ra?

Pemnre ypasuense 6,7y + 13 + 3,1y = 86,5

Wapacxonoami ciaaia 40% MMeBIIMXCS /IEHET, a 3aTeM eue
30% ocrasmxcst. Tlocse atoro ocranoch 105 p. Ckoabko Gbio
JleHer NepBOHayaIbHO?
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Konrposbnas pa6ora Ne 13

Bapuanr 1

. Tlocrpoiire yriisi, ec:

a) ZBME = 68°; 6) LZCKP = 115°,

. Haueprire Tpeyronsiik AKN Taxoi, urost ZA = 120°. Ua-

MepbTe I SaTHIIITE TPALYCHbIE Mepbl OCTATHbIX YI/IOB Tpe-
yrombiitka.

Jlys OK sex npaoii yrox DOS a aa yriia ak, 410 yron DOK
coctapasier 0,7 yrna DOS. Haitzurre rpanyciiyio epy yraa KOS.
Pagnepuyriii yron AMF paszenen nysom MC ma nsa yria
AMC 1 CMF. Haiiaure rpatyCibie Mepsi THX YIVIOB, €CTH YT
AMC niwoe Gombine yria CMF.

s nepunmi passepiyroro yria DKP mposeentsi ero Guc-
cexrpuca KB n iys KM tax, uto ZBKM = 38°. Kaxoii Moxer
6uimh rpanycas wepa yria DKM?

Bapuant 2

. Tloctpoiire yra, ecit:

a) ZADF = 110%; 6) ZHON = 73°.

Haseprue Tpeyronsiiic BCF Takoii, wtobs B = 105°. Us-
MepbTe it BNMUINTE TPALYCHBIE Mepbl OCTATHHBIX YIIOB Tpe-
yrombitka.

Jiys AP sent npsvoii yrox CAN wa asa yria Tax, to yron NAP
coctapasier 0.3 yrnia CAN. Haitmire rpanychyio Mepy yria PAC.

. Passepuyraiii yron BOE pasenent aysom OT wa aa yria BOT

w TOE. HaiiauTe rpazychiie Mepsi aTix yr7ion, eci yron BOT
BTpoe wetbie yria TOE.

U sepummint passepiyroro yria MNR nposeseiisi ero Guc-
cexctpitca NB u ays NP tax, uto ZBNP = 26°. Kaxoi Moxer
Guims rpanycrast epa yria MNP?
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Bapuant 1

1. Bovancaure: 2,66:38 — 0,81-0,12 +0,0372,

2. B warasuie 240 kr dpykros. 3a fetb npogam 65% GpyKron.
CKOIBKO KHT0TPaNMOB (pYKTOB 0CTA0CH?

3. Haiiie suicoty mpAMOyronbHOro mapaiienemuneaa, oGbes
KOTOpOTO panen 25,2 2%, Amina 3,5 A i wmpiia 16 c.

4. CoGCTReNHAs CKOPOCT TenI0XOMA 24,5 KM/4, CKOPOCTS, Tette-
1 pex 1,3 k/4. Chiasana Tem10X0n 0,4 4 nabia 10 o3epy, a
aarem 3,5 4 10 pexe npoTws Tesenns. Kakoi nyr npomer Ten-
10X01 32 Bee 970 Bpens?

5. Tlocrpoiite yru MOK u KOC, ecnn ZMOK = 110°,
ZKOC = 46°. Kaxoit Moxer Gbirs rpaaycnas wepa yria COM?

Bapuant 2
1. Buamcaure: 7,8-0,26 — 2,32:2,9 + 0,672

2. B wictepne 850 1 monoxa. 48% wosoka pasinan » Ginon,
CKOBKO HTPOB MOOKA OCTAZIOCH B WHCTEpHE?

3. OGves npavoyronbHoro napannenemnexa pasen 1,35 v, sbi-
coTa 2,25 M i 8 2. Haiiaure ero umpiiy.

4. Karep wibun 3,5 4 10 Teserio pekit 0,6 4 10 osepy. Haiturre
nyTs, npofizenisiit 910 Bpesws, ccan cobeTnentan

KopocTs KaTepa 16,5 KM/, a CKOPOCTS Tesenis pexit 2,1 K/,

Moctpoiire yrmst ADN w NDB, ccnm  ZADN = 34°,

ZNDB = 120°. Kaxoit moxer Gurrs rpanycias Mepa yria ADB?

Kontponsias pabora Ne 15
Bapuant 1
8~081-0,12+00372.
2. B maraswre 240 xr dpykTo. 3a zeis npogann 65% hpyKron.
CKOABKO KILTOrpasMOB (pYKTOB 0CTATOCK?
3. Halize shicoty npamoyronbioro mapaznenemimeda, oGbes
KOTOpOTO pasest 25,2 1%, Anina 3,5 A it wmpnna 16 ca.
Coberenian cxopocTs Temoxona 24,5 K/4, cKopocTs Tese-
13 pex 1,3 kae/4. Chasana Temioxox 0,4 4 nabia no o3epy, a
3aten 3,5 4 110 pexe npoTws Tewenis. Kakoi nyrs npouen Ter-
10%01 32 Bee 310 BpeNs?
5. Tlocrpoiite yriu MOK n KOC, e ZMOK = 110,
ZKOC = 46°. Kaxoit Moxer Gbrrs rpaaycas wepa yria COM?

1. Buncamre: 2,6

-

Bapuant 2
1. Buuncaure: 78-0,26 — 2,32:29 + 0,672,
2. B uncrepne 850 x Monoka. 8% wooka pastian B Guioms
CKOABKO JHTPOB MOA0KA 0CTAZIOCH B HCTEpHC?
3. Obvem npavoyrobHOTo Mapantenenriena paser 1,35 3, mbi-
cora 2,25 s ana 8 ane. Haiizire ero wmpiny.
Katep iw1sin 3,5 4 o evenio pexit 0.6 4 1o oaepy. Haitaunte
11yTh, IPOJiACHHBII KaTEPOM 3 BCE 3TO BPEMS, €CTH COGCTBEHHAs
cKopocTs KaTepa 16,5 K/, 4 CKOPOCTS Tesenns pek 2,1 K/
5. Hoctpoiite yraw ADN u NDB, ecnn ZADN = 34°,
ZNDB = 120°. Kakoii Moxer Ghitb rpazycias Mepa yria ADB?





